11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 22.04.2014 14:18:04

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHusi Bpada: 23.04.2014 18:21:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287906/answer/287928




OueBUIHO, yUUTHIBasA HESCHOCTh CUTYallUH, I1eJ1Iec000pa3H0 OYHO MPOKOHCYIbTUPOBATLCS C
nofpoOHBIM 00cyxkaeHueM Baieii mpo6nemel. Ha KOHCYIbTallMio0 3alUIIUTECH 10 TEJI. Ha CalTe.



